



CONDITIONS GENERALES CARTE ABONNE AIR CORSICA PLUS

Cette carte personnelle et non cessible offre à son titulaire, pendant sa période de validité et pour des voyages effectués sur toutes les lignes d'Air Corsica, le tarif abonné. Cette réduction est applicable sur le(s) parcours aller simple ou aller et retour pour le(s)quel(s) elle a été souscrite.

VALIDITÉ

Période écoulée entre la date de début de validité et la date de résiliation : 12 MOIS.

La carte AIR CORSICA PLUS s'achète exclusivement en ligne sur le site https://www.aircorsica.com

Elle se présente sous forme dématérialisée. Après achat, une confirmation est envoyée par mail. Lors de tout contrôle, cette carte dématérialisée doit être présentée, accompagnée d'une pièce d'identité. Toute utilisation frauduleuse de la carte AIR CORSICA PLUS exposerait son auteur à des poursuites judiciaires

Cette carte offre à son titulaire des réductions conséquentes afin de bénéficier d'un tarif préférentiel spécifique abonné, qui est modulé selon les lignes exploitées par la Compagnie et suivants les tarifs hors taxes sur lesquels elles s'appliquent.

En cas de perte de son numéro d'abonné, le Titulaire peut récupérer son numéro à l'adresse suivante https://www.aircorsica.com/carte-oubliee.html.

Air Corsica, a toute latitude en sa qualité d'exploitant pour modifier son programme de vols entraînant, (i) soit une augmentation du nombre de fréquences, ce qui représente un bénéfice pour le titulaire de la carte abonné (ii) soit une diminution du nombre de fréquences ou une suppression de ligne, (temporaires ou définitives), sans pour cela que le titulaire de la carte puisse se voir accorder un quelconque remboursement du prix acquitté pour l'achat de sa carte d'abonné.

CGV AIR CORSICA PLUS



PRIX- REDUCTION APPLICABLES ET MODALITES

La carte est vendue au tarif de 300€, valable 12 mois et non remboursable.

Toute demande de suppression d'une carte d'abonnement par son titulaire ne donne droit à aucun remboursement. Pour rappel, la réglementation en vigueur, n'accorde pas au titulaire de la carte d'abonnement, un délai de rétractation lors de son achat.

Les avantages offerts par la carte Air Corsica Plus sont les suivants :

- Réduction tarifaire d'au moins 30% sur le plein tarif sur toutes les lignes (hors Orly).
- Sur les lignes Orly, une réduction de 80€ sur le tarif de la gamme Flexible.
- Seating prioritaire
- Priorité à l'embarquement
- Priorité sur liste d'attente à la réservation et à l'aéroport
- Franchise bagage de 2 pièces en soute
- Adhésion au programme de fidélisation jegagne1billet et gratification dès 10 voyages aller-retour dans un délai d'1 an
- Avantages avec notre partenaire Loueur Hertz (tarif négocié, surclassement selon possibilité).
- Gratuité des frais de service

PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES

Responsabilité du traitement et engagement d'Air Corsica

Les informations recueillies auprès du titulaire de la carte d'Abonnement (ci-après **données personnelles**) sont collectées par Air Corsica, dont le siège social est situé Aéroport Napoléon Bonaparte, BP 505, 20186 Ajaccio Cedex 2, en qualité de responsable du traitement, conformément à la réglementation applicable en matière de protection des données personnelles et notamment les dispositions de la loi française **informatique et libertés** du 6 juin 1978 modifiée et du Règlement Général sur la Protection des Données (Règlement UE 2016/679) ou **RGPD**.

FINALITES ET BASE JURIDIQUE

Les données personnelles sont collectées et traitées conformément à la Politique de Confidentialité d'Air Corsica pour les finalités liées à la gestion de la carte d'Abonnement Air Corsica. Plus particulièrement, elles sont utilisées pour la souscription et la gestion de la carte, la gestion de la relation avec le titulaire, l'envoi d'informations nécessaires à l'utilisation de la carte, ainsi que la gestion des réclamations. La base légale du traitement est l'exécution du contrat de souscription à la carte d'Abonnement Air Corsica.

CGV AIR CORSICA PLUS 2



DONNEES COLLECTEES

Toutes les données recueillies et suffixées par un astérisque (*) sont nécessaires pour souscrire à la carte d'Abonnement Air Corsica. En l'absence de recueil de ces données, il ne sera pas possible de souscrire à la carte d'Abonnement Air Corsica.

Les données collectées seront donc :

- Nom
- Prénom
- Date de naissance
- Numéro de téléphone
- Email

DUREE DE CONSERVATION

Les données personnelles sont conservées pendant la durée de vie de la carte selon les modalités décrites dans la **Politique de Confidentialité d'Air Corsica** .

DROITS

Le titulaire concerné par les opérations de traitement susvisées peut exercer ses droits d'accès, de rectification, d'effacement, d'opposition, de limitation du traitement et de portabilité des données le concernant dans les conditions prévues par la législation applicable en matière de protection des données personnelles. Il peut également retirer son consentement pour l'envoi des informations et des offres promotionnelles d'Air Corsica à tout moment.

En outre, le titulaire dispose du droit de définir des directives relatives à la conservation, l'effacement et à la communication après son décès des données à caractère personnel traitées par Air Corsica.

Pour ce qui concerne le présent traitement, ces droits s'exercent par courrier à l'adresse AIR CORSICA – AEROPORT NAPOLEON BONAPARTE – BP 505 – 20186 Ajaccio Cedex 2, en joignant une copie d'une pièce d'identité.

Air Corsica a désigné un Délégué à la Protection des Données, qui peut être contacté par courriel à dpo@aircorsica.com ou par courrier à AIR CORSICA - Délégué à la Protection des Données / Data Protection Officer - AIR CORSICA – AEROPORT NAPOLEON BONAPARTE – BP 505 – 20186 Ajaccio Cedex 2. Le titulaire peut également déposer une réclamation auprès de la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL) ou de toute autre autorité compétente.

Pour ce faire, vous pouvez adresser votre réclamation sur le site web de la CNIL en cliquant sur le lien suivant : https://www.cnil.fr/fr/plaintes, ou par courrier postal en écrivant à : CNIL - Service des Plaintes - 3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07.

CGV AIR CORSICA PLUS